
A beruházásról 

 

 
 

Dévaványa Város Önkormányzata az Új Széchenyi Terv Dél-Alföldi 
Regionális Operatív Program keretén belül nyert pályázat alapján 2012. 

november és 2013. október között a város több szakaszán közel 13 km hosszan 

belterületi csapadékvíz elvezető rendszer rekonstrukciót hajt végre.  

Dévaványa Város Önkormányzata a tavalyi év folyamán a csapadékvíz elvezető 

hálózat felújítására, kiépítésére vonatkozóan pályázatot nyújtott be a Dél-Alföldi 
Regionális Operatív Program keretében kiírt projekt felhívásra, melyet több mint 

300 millió forintos támogatásban részesítettek. Az önkormányzat és a 

Közreműködő Szervezet között a támogatási szerződés megkötésre került így a 
beruházást előkészítő munkálatok tavasszal megkezdődtek annak érdekében, hogy 

a beruházást az idén megkezdhessük.  

A közbeszerzési eljárás eredményeként az önkormányzat a kivitelezővel 
megkötötte az építési szerződést így a munkaterület átadása a napokban 

megtörténik, így a munkálatok megkezdődhetnek. A beruházást a kivitelező 2013. 

október 30-ai határidővel vállalta, így a jövő év végére a város belterületét 
veszélyeztető csapadék károkozás nélküli elvezetéséhez szükséges vízelvezető 

hálózati rendszer kiépítése valósulhat meg.  

A város környezetvédelmi problémái között a csapadék- és belvíz elvezetése 

kiemelt jelentőségű, mivel ennek megoldatlansága az utóbbi években sok gondot 

okozott, mind a város mind a lakosság számára. A megvalósítandó fejlesztés a 
természeti környezet állapotának javulásával, az egységes településkép 

kialakításával hátteret teremt az általános vállalkozási és életfeltételek javításához, 

az „élhető” település kialakításához. 

A projekt a Dél-Alföldi Regionális Operatív Program keretében a Dél-alföldi 

Regionális Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft., mint Közreműködő Szervezet 

segítségével valósulhat meg.  

A projekt megvalósításának időszaka: 2012. november 9 – 2013. december 31. 

A projekt megvalósítás időszaka: 2010. december 3. - 2011. június 30. 

A projekt összköltsége: 350 MFt 

Elnyert támogatás összeg: 315 MFt 

 


